Математика 5 класс

Тест (4)

1. Фермер на 
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 части поля посеял пшеницу, на 
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3

 части посадил овощи. Какую часть поля занимают пшеница и овощи.

А) 
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;          В) 
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;           С) 
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;

2. Вычислите: 92,07-31,9-18,231;

А) 78,401;          В) 60,17;           С) 41,939;

3. Вычислите: 2,3*11+18,3*1,5;

А) 52,75;            В) 32,11;            С) 235,8;

4. В пассажирском поезде 15 вагонов. Из них 0,6 составляют купейные вагоны, остальные – плацкартные вагоны. Сколько плацкартных вагонов в пассажирском поезде?

А) 10;          В) 9;           С) 6;

5. Найдите число, если: 
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 его равны 45;

А) 63;          В) 100;           С) 32,2;

6. Длина окружности колеса 
[image: image7.wmf]5
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 м. Сколько оборотов нужно сделать колесу, чтобы преодолеть расстояние, 
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9

 м?

А) 7;          В) 4;           С) 6;

7. Вычислите: 
[image: image9.wmf];
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А) 
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;          В) 
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;           С) 
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;

8. Вычислите: 25,03+
[image: image13.wmf];
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А) 40,1;          В) 30;           С) 31,62;

9. Какую цифру можно поставить вместо звездочки, чтобы неравенство было верное:

5,*32 > 5,711

А) 8;          В) 5;           С) 6;

10. Решите уравнение: Х + 7,04 = 14,86;

А) 13,23;          В) 21,9;           С) 7,82;

Тест по математике окончен

Желаю успеха.
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